
 

Bilder
Data dell'asta: 25.04.2024, 15:00
Tipo d'asta: Compra subito
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. 138-080375/0009

Georg Anton Rasmussen
Prezzo:

EUR 2.210,-

(Stavanger 1842-1914 Berlin) Fjordlandschaft, signiert Rasmussen, Öl auf Leinwand, 80 x 128 cm, ohne Rahmen, (JP)

Lotto No. 138-079051/0003

Künstler 19. Jahrhundert
Prezzo:

EUR 970,-

 Mühle am Gebirgsbach, Öl auf Leinwand, 76 x 102 cm, beschädigt, gerahmt, (Rei)

Lotto No. 138-079520/0001

Carl Eduard Onken
Prezzo:

EUR 690,-

(Jever 1846-1934 Wien) Die alte Eiche, signiert C. Onken, Öl auf Karton, 32 x 40 cm, gerahmt, (Rei)
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Lotto No. 138-079559/0001

Künstler um 1900
Prezzo:

EUR 520,-

 "Zwei Familien", nach M. Munkaczy, Öl auf Leinwand, 118x 88 cm, gerahmt, (Rei)

Lotto No. 138-079559/0004

Franz Wiesenthal
Prezzo:

EUR 360,-

(Kis-Tapoksany 1856-1938 Wien) Badende Kinder bei der Mühle am Fluss, signiert Franz Wiesenthal, Öl auf Holz, 40 x 30,5 cm, gerahmt
(Rahmen beschädigt), (Rei)

Lotto No. 138-080178/0001

Adolf Kaufmann
Prezzo:

EUR 1.930,-

(Troppau 1848-1916 Wien) Holzsammlerin im Herbstwald, signiert A. Kaufmann, Öl auf Leinwand, 46 x 70,5 cm, Farbabblätterungen an den
Rändern, ohne Rahmen, (Rei)
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Lotto No. 138-080318/0002

Alois Arnegger *
Prezzo:

EUR 1.520,-

(Wien 1879-1963) Sonnenuntergang im winterlichen Wald, signiert A. Arnegger, Öl auf Leinwand, 69 x 105,5 cm, gerahmt, (JP)

Lotto No. 138-080318/0004

Alois Arnegger *
Prezzo realizzato:

EUR 1.520,-

Prezzo:

EUR 1.520,-

(Wien 1879-1963) Südliche Küstenansicht, signiert A. Arnegger, Öl auf Leinwand, 58 x 79,5 cm, gerahmt, (JP)

Lotto No. 138-080321/0004

Oskar F. Knapp *
Prezzo:

EUR 280,-

(Budapest 1914-1987 Wien) Stillleben mit Brotzeit und Wein, signiert F. O. Knapp, Öl auf Holz, 40 x 30 cm, gerahmt, (Wi)
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Lotto No. 138-080358/0001

Heinrich Josef Wertheim
Prezzo realizzato:

EUR 970,-

Prezzo:

EUR 970,-

(Wien 1875-1945) Sommer am Gardasee, signiert, datiert Heinrich Wertheim 1919, Öl auf Leinwand, 66 x 136 cm, gerahmt, (JP)

Lotto No. 138-080553/0001

Rudolf Türk
Prezzo:

EUR 410,-

(Villach 1893-1944 Graz) "Dämmerung", rückseitig alt betitelt sowie Reste Etikett Frühjahrsausstellung Nr. 180, 1922, signiert, datiert
(geritzt) Türk Rd. 1921, Öl auf Karton, 33 x 41,5 cm, gerahmt (Rahmen beschädigt), (Rei)

Lotto No. 138-080614/0005

Künstler um 1900
Prezzo:

EUR 330,-

 Kartoffelfeuer, signiert C. Heigl, datiert 1897, Öl auf Karton, 38 x 27 cm, berieben, gerahmt, Rahmen beschädigt, (Wi)
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Lotto No. 138-080844/0001

Künstler des 19. Jahrhunderts
Prezzo:

EUR 1.170,-

 Am Brunnen im Tal, Öl auf Leinwand, 74 x 100 cm, gerahmt (Rahmen leicht beschädigt), (JP)

Lotto No. 138-080946/0001

Rudolf Blum *
Prezzo:

EUR 550,-

(Wien 1895-1973) Stillleben mit Uhr, Blumen, Buch und Teeservice, signiert und datiert R. Blum 1922, Öl auf Leinwand, 69 x 102 cm,
gerahmt, (Wi)

Lotto No. 138-080989/0001

Künstler 19. Jhdt.
Prezzo:

EUR 550,-

 Begegnung an der Brücke - Tirol(?), Öl auf Karton, 27,5 x 37 cm, gerahmt, (Wi)
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Lotto No. 138-081013/0001

Künstler 19. Jhdt.
Prezzo:

EUR 550,-

 Madonna, Öl auf Leinwand, 61 x 48 cm, Kraklees, Ochsenaugenrahmen, (Wi)

Lotto No. 138-081252/0001

Künstler um 1900
Prezzo:

EUR 520,-

 Bildnis eines Mädchens mit Rose im Haar und Puppe, Öl auf Leinwand auf Karton, 58 x 43 cm, gerahmt (Rahmen beschädigt), (JP)
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Lotto No. 138-081372/0002

Künstler des 19. Jahrhunderts
Prezzo:

EUR 520,-

 Blumenstillleben mit Rosen, Öl auf Leinwand, 64,5 x 46 cm, gerahmt (Rahmen beschädigt), (JP)

Lotto No. 138-081405/0002

Wiener Schule, 19. Jahrhundert
Prezzo:

EUR 970,-

 Bildnis einer jungen Dame, Öl auf Leinwand, 63,5 x 50 cm, gerahmt, (JP)
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Lotto No. 138-081573/0003

Eduard Ameseder
Prezzo:

EUR 2.480,-

(Czernowitz 1856-1938 Wien) Südliche Dorfstraße mit Esel, signiert, datiert Ed. Ameseder 1890, Öl auf Leinwand, 71,5 x 55,5 cm, gerahmt
(Rahmen beschädigt), (Rei)

Lotto No. 138-081954/0012

J. Petit, um 1900
Prezzo:

EUR 690,-

 Astern, signiert J. Petit, Öl auf Leinwand, 46 x 38 cm, gerahmt, Rahmen leicht beschädigt, (Wi)
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Lotto No. 138-081954/0013

J. Petit, um 1900
Prezzo:

EUR 690,-

 Sommerblumen mit Mohn, Margeriten, signiert J. Petit,Öl auf Leinwand, 46 x 38 cm, gerahmt, Rahmen leicht beschädigt, (Wi)

Lotto No. 138-082001/0001

Arthur von Ferraris
Prezzo:

EUR 1.930,-

(Golgowicz 1856-1936 Wien) Dorfstraße in Bad Hofgastein, im Hintergrund das Weitmoserschlössl, signiert, datiert Ferraris 1921, Öl auf
Leinwand, 104 x 86 cm, gerahmt, (JP)
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Lotto No. 138-082227/0002

Rudolf Mahlknecht
Prezzo:

EUR 970,-

(Wien 1844-1913) Bildnis einer Dame mit schwarzem Tuch im Lehnstuhl sitzend, signiert Mahlknecht, Öl auf Leinwand, 94,5 x 71 cm, ohne
Rahme, (JP)

Lotto No. 138-082277/0002

Monogrammist IG, 19. Jahrhundert
Prezzo:

EUR 690,-

 Bauernpaar im Gespräch, monogrammiert IG, Öl auf Leinwand, 66 x 54 cm, beschädigt, ohne Rahmen, (Rei)
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Lotto No. 138-082796/0002

Künstler des 19. Jahrhunderts
Prezzo:

EUR 900,-

 Tröstende Worte der Mutter, Öl auf Leinwand, 48 x 37,5 cm, gerahmt, (JP)

Lotto No. 138-082796/0003

Johann Nepomuk Mayer
Prezzo:

EUR 690,-

(Wien 1805-1866) Bildnis eines Herren, signiert, datiert Joh. Nep. Mayer 1853, Öl auf Leinwand, 69 x 55,5 cm, gerahmt, (JP)

Lotto No. 138-076374/0001

Leonhard Paulus
Prezzo:

EUR 760,-

(Prossnitz 1874-1942 Wien) Krabbenfischer und Muschelsammler am Strand, signiert (ligiert) LPaulus, Öl auf Leinwand, 50 x 81,5 cm,
gerahmt, (Rei)
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Lotto No. 138-082928/0006

Giovanni Battista Piranesi
Prezzo:

EUR 690,-

(Mogliano 1720-1778 Rom) "Veduta del Lato posteriore del Mausoleo di Cecilia Metella", 1784, aus der Folge "Le Antichità Romane"
Radierung auf Bütten, in der Platte signiert Piranesi Archit. dis. et inc., 40 x 61 cm, mit breitem Rand um die Plattenkante, ohne Rahmen,
(Sch)
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